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Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας επισκέφτηκε την Ουάσιγκτον ως 
εκπρόσωπος της ελληνικής κυβέρνησης στην ειδική εκδήλωση στο Λευκό Οίκο 
στις 25 Μαρτίου, µε αφορµή την επέτειο της Εθνικής Ανεξαρτησίας, στην οποία 
µίλησε ο Πρόεδρος των ΗΠΑ κ. George Bush. 
 
Μετά το πέρας της εκδήλωσης στο Λευκό Οίκο, ο Υπουργός Ανάπτυξης έκανε την 
ακόλουθη δήλωση σε δηµοσιογράφους: 
 
«Είναι πολύ σηµαντικό ο Λευκός Οίκος να τιµά την Ελλάδα, την ελληνική 
επανάσταση, τις αρχές και τις αξίες της ελευθερίας, της δηµοκρατίας και της 
ανθρώπινης  αξιοπρέπειας που γεννήθηκαν στον τόπο µας και σµίλεψαν τη 
φυσιογνωµία του σύγχρονου δυτικού πολιτισµού. 
Η σηµερινή ηµέρα εµπνέει ολόκληρο τον Οικουµενικό Ελληνισµό και ασφαλώς την 
πάντοτε δυναµική Ελληνο-Αµερικανική Κοινότητα, η οποία αποτελεί πολύτιµο και 
διαρκή σύνδεσµο της Ελλάδας µε τις Ηνωµένες Πολιτείες,  
Το γεγονός αυτό έχει εξέχουσα βαρύτητα σήµερα, που αντιµετωπίζουµε κρίσιµες 
προκλήσεις σε εθνικά θέµατα,  όπως η επίλυση του προβλήµατος της ονοµασίας 
των Σκοπίων, για το οποίο η θέση µας είναι γνωστή και ξεκάθαρη µε στόχο τη 
σταθερότητα, την ειρήνη και την ευηµερία στην περιοχή.»   
 
Φτάνοντας στην αµερικανική πρωτεύουσα την Κυριακή 23/3, ο κ. Φώλιας 
προσφώνησε τους παρευρεθέντες σε ανοικτή δεξίωση στην Πρεσβεία για την 
εθνική επέτειο και επέδωσε πιστοποιητικά ελληνοµάθειας σε µαθητές που 
διακρίθηκαν. Αργότερα την ίδια ηµέρα, απηύθυνε χαιρετισµό σε εκδήλωση για την 
25η Μαρτίου, µε κεντρικό οµιλητή τον Πρέσβη κ. Αλέξανδρο Μαλλιά, που 
διοργανώθηκε στο κοινοτικό κέντρο του ναού του Αγίου Γεωργίου από τον 
πολιτιστικό σύλλογο «Προµηθέας» και άλλες οµογενειακές οργανώσεις της 
µητροπολιτικής περιοχής της Ουάσιγκτον. 
 
Τη ∆ευτέρα 24/3, ο κ. Φώλιας είχε συναντήσεις στο Υπουργείο Εξωτερικών των 
ΗΠΑ (State Department) µε τον κ. Daniel Fried, που εκτελεί χρέη Υφυπουργού 
Εξωτερικών, και τον Αναπληρωτή Βοηθό του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ κ. 
Matthew Bryza, ενώ επισκέφθηκε τα γραφεία του ελληνο-αµερικανικού φορέα 
προβολής εθνικών θεµάτων American Hellenic Institute.  
 
Την Τρίτη 25/3, ο Υπουργός Ανάπτυξης παρέστη το πρωί σε δοξολογία στον 
Καθεδρικό της Αγίας Σοφίας. Στη συνέχεια, στο πλαίσιο του εορτασµού της 
επετείου της Ελληνικής Ανεξαρτησίας που γίνεται κάθε έτος στο Λευκό Οίκο, ο κ. 
Φώλιας εκπροσώπησε την κυβέρνηση στην εκδήλωση και συναντήθηκε µε τον κ. 
Bush, παρουσία του Σεβασµιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αµερικής κ. ∆ηµητρίου.  


